
A Városőrség számára a 2010. év sok tekintetben nagyon sikeres évnek tudható. Igaz a működés megkez-

dését nehezítő elhúzódó bírósági bejegyzés, kicsit megkeserítette a kezdeteket. 

Miután a bejegyzés megtörtént a lelkes és nagyon tettre kész tagság elképesztő erővel és energiával 

kezdte, ill. fogalmazzunk úgy folytatta a munkát. Néhányan a bejegyzést megelőzően is járőröztek a saját 

gépkocsival, mágneses matricákkal, amit ezúton is köszönünk Tagjainknak és reméljük, hogy ez a 

lelkesedés, ami a Városőrök tenni akarását jellemzi, még sokáig megmarad.

Munkánk során kiemelkedően jó kapcsolatot alakítottunk ki a törökbálinti Rendőrökkel, valamint a 

rendőrőrs parancsnokával Brecsok Zsolt százados úrral. Ez az együttműködés eredményezte, hogy a 

2010-es évben több közös akcióban vettünk részt, amely akciók jellemzően komoly sikerekkel és 

eredményekkel zárultak.

A város vezetésével, Turai István polgármester úrral, valamint dr. Horti István jegyzővel, Schliesshahn 

Henrikné aljegyzővel kimondottan jó és konstruktív kapcsolat alakult ki, ami sok tekintetben 

megkönnyítette a Városőrség helyzetét.

Törekszünk jó együttműködést kialakítani a törökbálinti Közterület Felügyelettel. 

A Városőrséget az Országos Polgárőrszövetséggel való kapcsolattartás is erősíti.

Rendszeres és aktív résztvevői voltunk a városi eseményeknek, munkánkkal segítettük a rendezvények 

zavartalan és balesetmentes lebonyolítását.

Munkánk során a Városőrség tulajdonában lévő gépkocsira gondosan vigyáztunk, az autó jó műszaki 

állapotban van a mai napig.

Az év folyamán a szolgálatokat vállaló Tagjaink Városőr ruházatot kaptak. A tagság jelentős része 

rendelkezik kabáttal és mellénnyel, amit az aktuális szolgálathoz igazítva tudnak hordani.

Fontosnak tartom kiemelni, hogy olyan események is történtek a Városőrség életében, ahol hosszú ideje 

keresett gépkocsit találtunk az új MÁTRIX felderítő rendszer segítségével. 

Olyan nagyon komoly eredményeket is magunk mögött tudhatunk, amiben emberéletet mentettek az 

éppen szolgálatban lévő Városőrök.

Ezek a kiragadott események, csak néhány szemelvényt mutatnak aktív életünkből, de bizonyítéka annak, 

hogy szívvel szolgáljuk a törökbálinti embereket.

Elindult egy olyan összefogás a Városőrség keretein belül, ahol a helyi vállalkozások segítik és támogatják 

a Városőrség munkáját, olyan formában, hogy a helyi boltokban kedvezményeket biztosítanak a 

városőrség tagjainak. Ezek a boltok; a Roni Közért a Szabadság téren, valamint a Csemege Ház az Anna-

hegyen. Kérek minden tagot, hogy éljünk ezekkel a lehetőségekkel és figyeljétek a Városőrség honlapját 

(www.városőrség.com), mert rövidesen újabb Városőrség kártya elfogadóhelyek lesznek elérhetőek, a 

legkülönfélébb tevékenységekkel.
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A Városőrség honlapja (www.városőrség.com) most már folyamatos szerkesztés és frissítés alatt van, 

kövessétek figyelemmel az oldal működését, mert minden új információ a honlapon fog megjelenni a 

leghamarabb. Tevékenységünk felkerült a Facebook-ra (www.facebook.com/varosorseg.torokbalint), 

ahol komoly tábort tudhatunk már magunk mögött, igyekezve tovább erősíteni a Városőrség elfoga-

dottságát és népszerűségét. Lájkolj Te is!

Tárgyalást folytatunk a Telenorral az esetleges együttműködésről. További együttműködést célzó 

megkereséseink vannak más cégekkel is és reméljük, hogy ezek a későbbi megbeszélések szintén 

eredményesek lesznek.

Fontos, hogy az elért eredményeinkre büszkék vagyunk és ezeken az eredményeken felbuzdulva, újabb 

sikereket érjünk el.

Tagjaink továbbra is mindent megkapnak ahhoz, hogy a Városőrség tevékenységét kellő felkészültséggel 

és odafigyeléssel tudják végezni. Ehhez a munkavégzéshez a város vezetése komoly partner, hiszen a 

munkánk eredményét a döntéshozók is érzik.

A tavalyi évben megkezdett, a környező települések polgárőrségeivel való együttműködések a 2011. 

évben kezdik megmutatni sikerességüket. Páty községgel aláírtuk az Együttműködési Megállapodást. Ez a 

megállapodás első mérföldköve annak a sorozatnak, ami egy komoly és a rendőrségi munka hatékony-

ságát segítő civil polgárőr háló meglétét eredményezheti majd az elkövetkező években.

Egészen biztos vagyok abban, hogy a Városőrség tagjai elhivatottak és a vezetéssel együtt a megszerzett 

eredményeket megtartjuk és újabb célokat tűzve ki, folytatjuk Törökbálint lakosságának jobb közbizton-

ságáért végzett munkánkat.

Ehhez a munkához kérem minden Tagtársam erejét és segítőkészségét!

Üdvözlettel Géczy Krisztián 

Törökbálinti Városőrség Polgárőr Egyesület elnöke

Törökbálint,  2011.05.16.
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